

## 敬爱的**金正恩**同志莅临现场了解重要造船厂的造舰工作， 提出大力发展造船工业的战略方针

在按照党的八大所制定的计划，大力推进旨在实现朝鲜劳动党宏伟的先进海洋强国建设构想的重大的时期，党中央进行了在维护国家海洋主权、发展造船工业方面具有巨大意义的指导工作。

朝鲜劳动党总书记、朝鲜民主主义人民共和国国务委员长**金正恩**同志莅临现场指导了重要造船厂的造舰工作。

相关造船厂的负责干部迎接了敬爱的**金正恩**同志。

朝鲜劳动党中央委员会书记赵春龙，朝鲜人民军海军司令、海军大将金明食，朝鲜劳动党中央委员会主要领导干部陪同前往。

**金正恩**同志了解了实现党代表大会所提出的造舰目标的现行工作情况、造船厂的技术装备水平和现代化改建工作进展情况。

我国工人阶级在顺应国家安保的先决要求和世界海军武力发展趋势，用最短时间大幅提升我国海军现代性的战斗任务执行过程中，取得了辉煌成就。**金正恩**同志对他们的冲天干劲和劳动功勋表示极大满意。

我国工人阶级积极推进旨在快速发展我国海军武力的技术改造及生产能力扩建工作，信心十足地逐一攻占党中央提出的造船工业主体化、现代化、科学化目标，**金正恩**同志对此听取了汇报。

**金正恩**同志高度评价说，我国工人阶级积极拥护我们党的战略性国防建设路线，为保证可满足主体海军武力核心力量组建和国家防卫战略各项要求的最强作战舰艇尽可能尽快投入作战，打开了大好前景。

**金正恩**同志指出，对东西两面濒海的我国来说，海上主权是国权的核心；海军武力的精锐化、核武装化是集中反映当前我们党维护主权意志的国防发展战略的重要内容。

**金正恩**同志强调，拥有谁也不敢触犯的强大有力的海军武力，才能捍卫国家和人民的安全，也才能保证水产业和国民经济各部门的正常发展。对我们来说，大海不仅是复兴的无止境平台，而且是维护我国尊严与权威、人民生活的神圣领域。

**金正恩**同志说，大海是决定国家和人民生死存亡的重要战场，敌对国家的主要侵略通道；我们社会主义朝鲜的百年大计就取决于如何维护大海；要让威慑力极强的军舰作为核强国压制敌对势力恶习“炮舰外交”的强大遏制力，发挥自己的作用。

**金正恩**同志表示，我们所理想的造舰工业振兴工程冲破种种困难，奠定可靠基础，掀起现代化热潮，正式进入发展阶段，这是意义深远的进步。要基于已取得的宝贵经验和技術，大大强化造舰能力，加紧提高全盘技术工程的先进性，从而大量建造我国海军力量所祈望的各种现代化军舰。

**金正恩**同志指出，大力发展尖端国防科技的综合体——造舰工业的关键在于科学技术和人才培养，要将之作为发展与飞跃的两大因素狠抓，积极牵引造舰工业的中兴，在共和国历史上谱写新篇章。

**金正恩**同志说，在加强海军武装力量的新时代革命中要独当一面的造船厂的现代化改建工作，不应该采用在现有基础上弥补的消极方法，而要为创办符合强国国威及国格的高新技术化基地，大胆地、完美无缺地推进工作。**金正恩**同志为此指出了战略构想。

**金正恩**同志说，敌人频繁派遣庞大的战略资产，严重威胁我国主权与利益，我们绝不会坐视不管敌人的海上及水下军事行动，将会实现我们海军力量的重大革新与变化，进一步强化实力强势，可靠地捍卫海洋主权，切实保证朝鲜半岛与地区的安全。

**金正恩**同志肯定地说，我们要把海军的临战态势、战争执行能力提升到完美无缺的超强力水平，这一义务进一步鼓舞我们要振兴造舰工业的意志和热望。朝鲜民主主义人民共和国海上防卫力量在维护朝鲜半岛及地区和平方面占据责任重大的关键地位，将不受水域限制，在所需的任何水域积极行使自己力量。

**金正恩**同志表示期待和相信，造舰工业部门的全体干部和工人铭记自己作为朝鲜劳动党的革命工业战士的神圣荣誉和使命，承担决定我国海军前途、国家领土完整与和平保障的命运攸关的国事，顽强拼搏，进一步强力扩充维护海洋主权的兵工厂。

**金正恩**同志说，迅速大力加强我们党重视的海军战斗力的基本方向，

是同步推进水上水下舰艇的现代化和作战能力高度化。**金正恩**同志阐明了切实保证我国武装力量维护海洋主权这一使命所必需的军舰建造愿景计划、其各阶段目标以及实现其目标的国防经济工作今后方向和各项任务。

**金正恩**同志亲临现场了解了按照党的八大决议推进的核动力战略导弹潜艇建造情况。

敬爱的**金正恩**同志莅临现场指导重要造船厂工作，这是宣告主体海军武装力量强化之新局面的意义深远的事件。

朝中社